
 

 

Aşağıdaki çarpma işlemlerini yapınız. 
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     Yandaki çarpma işlemi yapılarak 
       kutucuklar doldurulmuştur. 
       Buna göre K + L + M kaçtır? 
 

A) 1190        B) 1180 
B) 1220        D) 1280 

 
 

     3,0,7 rakamları ile yazılabilecek rakamları birbirinden farklı, üç basamaklı en büyük  
       ve en küçük sayının çarpımı kaçtır? 
 

A) 224 100          B) 224 120          C) 224 110         D) 224 200 
 
 
     Aşağıdaki çarpma işlemlerinden hangisinin sonucu doğrudur? 
 

A) 546 X 0 = 546 
B) 1 X 687 = 687  
C)  345 X 1000 = 34 500 
D) 268 X 10 = 2 6800 

 

     Aşağıda çarpma işlemi ile ilgili verilen bilgilerden hangisi yanlıştır? 

A) Çarpma işleminde çarpanlar çarpımı verir. 
B) Çarpma işlemi, toplama işleminin tersidir. 
C)  Çarpmada “ 1 “ etkisiz, “0 “ yutan elemandır. 
D) Çarpma işleminde en büyük terim çarpımdır. 

 

 

 M                                  yerine yazılabilecek en küçük doğal sayı kaçtır? 

 

A) 1750              B) 1755               C) 1756              D) 1752 

 

                          işleminde A’nın değeri kaçtır? 

 

       A) 9                   B) 6                     C) 5                   D) 8 

1 

2 

25 18 13 x 

270 375 15 

20 260 L 

M 450 325 25 

500 

3 

4 

5 M > 135 X 13 

6 27 X A = 333 

K 

mebders.com 


